
Протокол № 12  

засідання приймальної комісії  

Деснянського економіко-правового коледжу  

при Міжрегіональній Академії управління персоналом 
м. Київ „06”     серпня     2021 р. 

 

Всього членів комісії: 14 осіб  

Присутні: 11 осіб: 

 

Голова комісії:                                           Яровой В.І. 

Заступник голови комісії: Євтухова Т.О.  

Відповідальний секретар:  Стельмах Н.В. 

Члени комісії:  Члени комісії:                                        Боєва Т.І., Оскирко О.П., Сергеєв І.С., 

                                                                                                                               Піддубна Л.В.,  Васильконова Е.О.,  Лісовська Ю.П.,  

  Черней С.М., Бугайова Л.М., Туриніна О.Л. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Про надання рекомендацій до вступу на 2 курс денної форми навчання за освітньо-

професійним ступенем фаховий молодший бакалавр до ПВНЗ „Деснянський економіко-правовий 

коледж при МАУП”.  Доповідач Стельмах Н.В. 

 

СЛУХАЛИ: 

Стельмах Н.В. запропонувала рекомендувати до зарахування 1 абітурієнта, який успішно 

склали вступні випробування, до складу студентів 2 курсу денної форми навчання. 

Стельмах Н.В. запропонувала рекомендувати до зарахування 1 абітурієнта, які вступають 

до коледжу на основі сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання, до складу студентів 2 

курсу денної форми навчання. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Стельмах Н.В. запропонувала допустити 1 абітурієнта які успішно склали вступні 

випробування, до участі у конкурсі.. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до зарахування 2 абітурієнтів на підставі успішно складених вступних 

екзаменів на 2 курс денної форми навчання (додаток ). 

 

 

 

 

 

Голова комісії              В.І. Яровой   
 

Відповідальний секретар    Н.В. Стельмах  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток  1 

до протоколу №12 

від „  06 ” серпня 2021 р.  
  

 

 

Список рекомендованих до зарахування  

на основі повної загальної середньої освіти (11 кл.) 

 
 Форма навчання: денна 

 Освітньо-професійний ступень: фаховий молодший бакалавр на основі  

             повної  загальної  середньої освіти (11 кл.)    

 
 

 

 

Спеціальність 073 Менеджмент 

 
№ 

з/п 
П.І.Б. студента Примітка 

1.  Осадчу Олександру Геннадієвну рекомендувати 

2.  Цацані Денис Міріанович рекомендувати 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


